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●司　会　　岩井茂次ＳＡＡ

●新年初例会　乾杯挨拶　猪狩佳亮直前会長

「401」今日から令和5年2月24日まであと401日です。

50周年の式典、セレモニーなどは来年ですが実質的に勝

負は今年です。みなさんの力と心を一つにして頑張って

いければと思っています。

●点　鐘　　牛山裕子会長

●斉　唱　「奉仕の理想」　　八尋匡彦ソングリーダー

卓話者の紹介　牛山裕子会長

創立５０周年にむけて事業委員会の方々の卓話です。

　

１月　会員の入会祝･誕生祝･奥様誕生祝

竹中裕彦親睦委員

2021～2022年度
国際ロータリーのテーマ

奉仕しよう
みんなの人生を豊かにするために
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会員奥様誕生祝

岩井茂次会員　御母様　キヨ子様　

松井昭三会員　奥　様　きみよ様　

森田尊久会員　奥　様　智子様

奥山啓寛会員　奥　様　麻衣子様

会員の誕生祝

森田尊久会員

会長報告　牛山裕子会長

①マルチプル　ポールハリスフェロー

　５回目　鈴木幹久会員

　３回目　鈴木昇二会員

　１回目　船木幸雄会員

　ポールハリスフェロー

　船山幸雄会員

②第2590地区より2022-23年度地区ローターアクト委員

会　委員長の委嘱状がきています

　ローターアクト委員会　委員長　八尋匡彦会員

③新型コロナウイルスの感染拡大を受けて蔓延防止重点

措置として神川県もその対象になるようです。この例会

場での例会ですが、1月26日は予定通り開催します。2月

の例会開催について、変更がある場合には、速やかにご

連絡いたしますので、クラブからの緊急連絡mail,FAX等

をお見逃し無いようお願いします。但し、例会へのご出

席ご欠席は会員それぞれのご判断でお決めください。

④地区のプログラムは原則として対面は２月２５日ころ

まで中止となります。

⑤本日ポストへ投函した第７回理事会議事録のうち、数

件について、詳細をご説明します。

審議事項４・鈴木昇二会員出席免除について、6月30日

までの期間です。奉仕委員長、創立50周年実行委員長な

ど要職をお引き受け頂いております。出席免除の間は、

皆で協力して鈴木昇二会員の代行を務めたいと思いま

す。各奉仕委員長さん、50周年実行副委員長各位、宜し

くお願いいたします。

真に残念ですが、昨年12月末日をもって3名の方が退会

されました。それぞれ仕事の事情、クラブへの思い入れ

の差異など理由はありますが、特に、遠藤悦弘様は、直

近では第46代会長として川崎大師で、初めて2回目の会

長を務めてくださいました。会長というバトンを繋いで

下さりクラブの今があると言っても過言ではないと思い

ます。

退会した方々の役職は、各副委員長に代行をお願いしま

す。また、遠藤第3代前会長は理事会の理事でありまし

たが、今期中は、理事1名を欠員とします。

詳細は、理事会議事録をご高覧ください。

新型コロナ感染症を多くの方が知ったダイヤモンドプリ

ンセス事件から間もなく2年間が経過します。その間、

安心して過ごせる日はなかった、常に感染防止に心がけ

緊張した日々でしたし、まだ、続きます。ロータリー

も、私が知る限り、各クラブが当たり前の奉仕活動・親

睦活動ができず、運営は苦難でした。だからこそ、川崎

大師は地元での奉仕活動に注力できました。創立５０周

年へ向けて、まず、お互いを改めて知る・理解できるよ

うに、皆さまは例会ではお互いに挨拶して言葉を掛け合

ってください。クラブ力を上げるのには、コミュニケー

ションが必要です。

2020-21年度 国際ロータリー第2590地区奉仕しよう みんなの人生を豊かにするために
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メークアップ

野澤隆幸会員、林　鶴会員、竹中裕彦会員

舞川扇彩会員、他３名です。

１２月ホームクラブ１００％

宮山光男会員、炭谷博功会員、横山俊夫会員

須山文夫会員、牛山裕子会長、坂東保則会員

猪狩佳亮会員、松井昭三会員、星野祐治会員

八尋匡彦会員、布川　浩会員、大谷　茂会員

青山正彦会員、石渡勝朗会員

１２月の出席順位

３６７％　牛山裕子会長

２００％　布川　浩幹事

１６７％　星野祐治会員、八尋匡彦会員

１３３％　炭谷博功会員、石渡勝朗会員、舞川扇彩会員

スマイルレポート（ニコニコボックス）坂東保則副会長

竹中裕彦会員

遅くなりましたが、本年も宜しくお願い申し上げます。

コロナ君の人類分断計画に負けない様に、絆を深めまし

ょう！

布川　浩幹事

50周年実行委員会の皆様本日は卓話よろしくお願いしま

す。

2310回

2308回

４３

４６

３９

４３

２０

２０

１９

２３

会員数 対象者 出　席 欠　席 出席率

前々回の修正　メークアップ 名7 62.79

51.28

46.51

％

％

％

修正出席率

幹事報告　布川　浩幹事

①1月のロータリーレート報告。１＄＝115円です。

②配布物

ロータリーの友1月号、ガバナー月信第7号、第7回理事

会議事録、第38回ロータリー青少年指導者養成プログラ

ム（ＲＹＬＡ）パンフレット、地球温暖化防止プロジェ

クト作成ポスター抜粋、創立周年資料を受付前のメール

ボックスに配布しました。ご確認お願いします。

③回覧

2月16日（水）「創立49周年記念例会」のご案内を回覧

致します。場所は川崎キングスカイフロント東急ＲＥＩ

ホテルで１８時点鐘です。回覧が来ましたら出席に〇を

お願いします。

④掲示物

・2月7日㈪ＩＭ中止のお知らせが届いております。

既に会員の皆様には発信済みですが、再度ご確認下さ

い。

・ＲＩ会長杯ワールドゴルフ大会のお知らせが届いてお

ります。興味がございましたら参加ご検討下さい。

・川崎マリーンＲＣ様から「日本酒を楽しむ会」のご案

内が届いております。

日時は2月10日㈭18時30分～で、場所は「シーハーズ」

です。参加ご希望の方は、直接川崎マリーンＲＣまで登

録お願いします。尚、登録締切は明日1月20日です。

出席報告　　　　　　　　　　　　　早坂清裕出席委員
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②大師新生教会こども食堂支援

１月１８日大師新生教会で行われた「こども食堂」に協

賛・協力をしました。昨今のコロナウイルスの蔓延状況

の影響からか、利用者は予定人員50名にはおよびません

でしたが、それでも「こども食堂」を楽しみにしている

35名程度の方々に利用していただきました。今後コロナ

ウイルスの影響がどのようになるかによって、今後の活

動内容が変わっていくと予想されます。

今回は、フルーツ（いちご、りんご）の提供をいたしま

した。また、舞川さんは、下ごしらえの手伝いを、内田

は食器洗いを担当して協力させていただきました。

③日曜教苑の中で温暖化防止のためのポスターを作成し

ていただきました。これから大師地区の小中学校、大師

地区町内会連合会等に配布させていただき地域に配って

いただく、カルッツ川崎と川崎鶴見臨港バスさんで１台

確保いただいていると言うことですので掲示をさせてい

ただきます。川崎信用金庫の支店長さんにご了解をいた

だき大師支店でも掲示をして頂く。今後掲示、配布をさ

せていただきます。みなさんも温暖化防止に少しずつで

もご協力頂ければと思います。

牛山裕子会長

新年おめでとうございます。令和４年例会場で初めての

例会でお元気な皆様とお会いできうれしく存じます。こ

れからも楽しい例会を続けられますように。

本日のニコニコのテーマ

「あけましておめでとうございます。

　2022年もロータリーを　Let's　Play　AGAIN!」

野澤隆幸会員　　星野祐治会員　　岩井茂次会員

鈴木幹久会員　　松井昭三会員　　青山正彦会員

坂東保則会員　　猪狩佳亮会員　　平位　武会員

内田省治会員　　横山俊夫会員　　石渡勝朗会員

早坂清裕会員　　　　　　　　　　合計20,000円

委員会報告

●社会奉仕委員会　内田省治委員長

①京急大師駅前献血活動

１月４日京急川崎大師駅前で、初詣にきた人々に献血活

動への参加を呼びかけました。午前中は思うように参加

人数が増えずに心配しましたが、午後になり、人出も増

え献血参加者も増加しました。結果として、５４名の方

に協力していただくことができました。参加者の皆様お

疲れさまでした。

参加者（敬称略）：

布川　炭谷　須山　嶋崎　青山　舞川　内田

ローターアクト　ケルビン会長
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本来、総務、庶務の方では招待者のリストアップなどに

とりかかるところですが、このような状況なのでなかな

かお会いして進めることもできないし、庶務の大谷会員

はご存知のようにお大師さまでご商売をされており1月

中は出ることが難しいという言葉をいただいております

ので、事前に鈴木昇二実行委員長から頂いた過去の周年

のUSBをコピーしてお渡しして「時間のあるときにこれ

までの流れをみておいてください」とお願いしておりま

す。記念誌の星野会員にもその旨お渡ししてあります。

どのような記念誌を創ろうかなと思っております。

先ほどから画面上で30周年事業の年のエクアドルの画像

がでておりますが、みなさんが達成感のあるような50周

年を創り上げたいと思っています。

会員お一人おひとりがこの大師RCの一員としてあと401

日後の50周年に向けてみなさんで盛り上がっていきたい

と思います。

紙ベースでみなさんにお渡しして見てもらうところまで

は至っていませんが、また改めて例会等で発表させて頂

きたいと思います。

行事について報告

牛山裕子副実行委員長

●創立記念例会委員会　青山正彦委員長

2月16日に開催予定の本クラブ創立49周年記念例会のお

知らせです。

場所は川崎キングスカイフロント　東急REIホテル　5階

「Captain's Grill and Bar」。

こういう状況で、開催の判断は理事会の方で判断頂くよ

うになりますが開催準備をすすめております。

どうぞよろしくお願い致します。

卓話

創立50周年をもりあげる

創立50周年委員　竹中裕彦副実行委員長

令和5年2月24日-25日で現在考えております。この50周

年に総務委員会、式典委員会、行事委員会から簡単に現

状の話をしていただこうと思います。

その後、事業委員会で過去の実例、今回はこのように行

いたいという思いをお伝えできればと思っています。

総務について報告

横山俊夫副実行委員長

昨年6月30日に50周年の準備委員会がスタートしました。

3回の準備委員会を経て12月1日に正式に実行委員会とい

う名前に切り替わりました。

私は総務担当の副実行委員長ということで引き受けをし

ております。内容は総務ですので、どちらかというと裏

方的なことですが、庶務委員会と記念誌委員会の2つを

受け持つことになりました。

庶務委員会には本日御欠席ですが大谷会員を委員長とし

て、記念誌委員会には星野会員を委員長として委員構成

をしております。
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35周年会長　野澤隆幸会員

実行委員長が遠藤会員でした。奉仕事業として地元の教

会に寄付をしたと記憶しております。ピアノ・救急車と

なっています。この頃のロータリークラブは姉妹クラブ

がたくさんありました。

40・45周年委員　横山俊夫会員

宮山さんが実行委員長でした。川崎市の災害対策として

災害鍋、南三陸大川町というのがメインです。

南三陸の大地震で多くの方が犠牲になりました。宮城県

の佐沼に姉妹クラブがございます。その姉妹クラブは友

好クラブでこの40周年を期に姉妹クラブとして締結をさ

せていただきました。より深くこれからも絆を深めてい

こうということで締結しました。

今年で大地震がおきてから11年目に入ります。その時の

ことをこの川崎市、もしくは南三陸の方でも少しでもお

役にたちたいということで、メインが宮城県と川崎市の

災害関係とさせていただきました。

創立50周年の行事の副実行委員長を務めさせて頂きます。

行事は何をするのかと申しますと式典と姉妹クラブの接

待です。ウエルカムパーテイをして翌日式典をするとい

うことです。

ウェルカムパーティーが令和5年2月24日㈮　場所はキン

グスカイフロントで仮押さえはしてあります。翌日2月

25日㈯に式典です。場所はホテル・ニューグランド　ペ

リー来航の間を予約してあります。

式典委員会の委員長には現在の副会長の坂東保則さんを

お願いしてあります。副委員長は舞川さんをお願いして

あります。

姉妹クラブ委員会には今年幹事をつとめていただいてい

る布川さんに委員長をお願いして、副委員長には45周年

に実行委員会がなかったので、会長兼実行委員長をされ

ました岩井さんにお願いをすることになっています。

実際にはコロナ禍で海外とのおつきあいもできませんし、

姉妹クラブとの行き来もなかなか難しくなっていますが

来年の２月には全部そのようなことがなくなって皆で晴

れやかにお会いできれば良いと思います。

舞川さんが非常に乗り気であります。舞川さんに式典の

方でどんな雅やかなプログラムをみせていただけるのか、

これから私共の委員会でご相談しようと思います。素晴

らしい方をこのクラブにスカウトいただき行事の実行副

委員長としては大変安堵しております。今日をスタート

としてやっていきたいと思いますので、どうぞよろしく

お願い致します。

事業について

竹中裕彦実行副委員長

20周年時の資料、5周年サクラの植樹、10周年臨港警察

署に交通安全機材、臨港消防署に火災予防の器機の寄付、

15、20、25各寄付関係を中心に事業が行われてきたよう

です。

30周年の時に奉仕事業ということで動き出したのが、大

師ロータリーの大きな流れと捉えています。30周年以降

についてはその時にかかわって頂いた大先輩方が今日お

見えですのでひとづつコメントいただければと思ってい

ます。

30周年実行委員長　鈴木幹久会員　

集めました寄付も約2,000万強、事業内容もエクアドル

に救急車を2台　この地区に絵画を描いて頂き、下のス

テンドグラスところに掲載したことを思い出しました。

川崎大師さまでご開帳されるときにあたったようで、お

大師様にも100万円のご寄付をさせていただきました。

会員諸氏がこの事業に大きく関与しました。大変盛り上

がりました。大きな一つの事業の中でクラブの結束が固

まります。この50周年をひとつの起爆として更なる活

躍・活動を展開して頂くことをお願いします。
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災害鍋は地域の方々、学校等にも寄贈させて頂き訓練等

で大鍋で使っていただいているということです。災害は

ない方がいいですがいつ起きるかわかりませんので、引

き続き当クラブとしてもこういうことも考えながら50周

年のことも頭に入れていきたいと思っています。皆でつ

くりあげてきました。

竹中裕彦会員

紙にしてしまえば一行ですが、ロータリーとしてこの事

業をやっていくプロセスを楽しみとしんどさを感じなが

らそれぞれの事業をクラブの歴史としてつくりあげてき

たと感じております。

50に向かいまして内田事業委員長からおもいと創り上げ

方をお話いただければと思います。

内田省治会員

まだ整理が付いていないというのが実感です。正直なと

ころすごくえらいものを引き受けてしまったなというの

が第一の感想です。

当初、事業委員会は何をするのだろうとよくわからなか

ったので、そんなすごいことをするのかなというイメー

ジだったので、このまえ竹中さんを中心に事業委員の方

がお集まりになり、事業とはこういうことをやるのだよ

という話を聞いたときに、「そんなに？」というイメー

ジです。

私の個人的な感想としてはベガキッズですか？　うちの

孫達が喜んで遊んでいるという、20年も前のものだとい

うこともやっと自分がわかった状態です。うちの子ども

達は遊んだことがないです。金額がすごい金額ですよね。

個人のレベルで考えられる金額ではないので皆様の今ま

での積みたてたものを使わせて頂くということなので、

それに対する責任も重いのだろうなと今ひしひしと感じ

ております。

やりかたとしては少しでもみなさん、世の中にというい

い方は大袈裟かも知れないですが、「何か大師ロータリ

ーがやったのだよと」いうのが残るようなものがあれば

いいのかなと思います。それが何かはまだ頭の中に入っ

ておりません。

遊具のようなものがいいのか、鍋みたいのがいいのか、

防災が良いのか、地域がいいのか、国際的なものが良い

のか、それすらまだ全然わかっていません。ただみなさ

んで創り上げていくと先輩方がおっしゃったように、み

んなで創り上げていくと。大師ロータリーでやったんだ

よ、その中でいろいろな状況の中で何年か経った時にあ

れは自分達がやったんだよという誇れるものができたら

いいなと考えています。

みなさんのお知恵、みなさんの中でこんなことができな

いか、あんなことができないかというお話を出して頂け

るように投げかけさせて頂きます。事業委員会、副実行

委員長さんたちお集まり頂いた中でこの事業をやろうと

いうことが決定する。タイムスケジュールとしてはでき

れば4月までには決定したいです。

ベガキッズのような大きなものであれば設計から製作ま

での日数がかかります。公共の場に遊具などおいてあり

ますので、公共の場におけるかどうかのセッションもし

なければなりません。市役所なのか公園事務局なのか、

どこにどういう風に話をお願いしにいけばいいのかまだ

わからないです。そのような交渉も含めると2、3ヶ月時

間がかかるはずです。ですから何をやるかは4月までに

決定しなければなりません。

来年2月に市長さんをよんで進行式をやっているという

絵がありました。そのようなことをやるとすればそれだ

けの時間が必要となります。今日から考えて下さい。み

なさんの御意見を集めさせて頂いた中で検討させて頂き

ます。

大師ロータリーとしてより良いもの、後世に残るような

ものができたらいいなという観点で決定させて頂きたい。

一人ではできません、いろいろな方面でそれぞれの方の

お力をお借りしながら事業を完成させていけたらいいな

と考えています。ご協力お願いします。

竹中裕彦副実行委員長

皆で50周年を創っていきましょう。よろしくお願いしま

す。

●閉会宣言並びに点鐘　牛山裕子会長

日時：２０２２年２月　２日㈬は例会取消

　　　２０２２年２月　９日㈬は休会

　　　２０２２年２月１６日㈬は例会取消

　　　２０２２年２月２３日㈬は休会です。

河本　正茂／八尋　匡彦／船山　佳則／笹沼　裕丈
クラブ
会　報
委員会
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１２月度　出席報告

布川　二三夫

遠 藤 悦 弘

鈴 木 幹 久

宮 山 光 男

野 沢 隆 幸

林 　 　 鶴

安 藤 賢 一

嶋 崎 嘉 夫

炭 谷 博 功

中 村 眞 治

竹 中 裕 彦

久 保 博 和

横 山 俊 夫

布 野 真 治

矢 野 清 久

岩 井 茂 次

鈴 木 昇 二

須 山 文 夫

秦 　 琢 二

小 林 勇 次

牛 山 裕 子

坂 東 保 則

船 木 幸 雄

沼 田 直 輝

出 井 宏 樹

内 田 省 治

大 﨑 克 之

猪 狩 佳 亮

松 井 昭 三

磯 田 　 稔

船 山 佳 則

星 野 祐 治

八 尋 匡 彦

森 田 尊 久

布 川 　 浩

大 谷 　 茂

青 山 正 彦

奥 山 啓 寛

河 本 正 茂

笹 沼 裕 丈

石 渡 勝 朗

舞 川 扇 彩

宮 﨑 眞 一

早 坂 清 裕

小 泉 敏 和

平 位 　 武
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出席率　65 . 67%


